### 钾肥新闻 2020-03-03

# 萨省钾肥动态:

## 萨省钾肥公司股票行情:

#### Nutrien Ltd.:

(NTR, TSX:每股\$54.38 加元, 下跌了\$0.26 加元, 跌幅为 0.48%)。

#### Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$17.01美元,下跌了\$0.65美元, 跌幅为3.68%)。

### 萨省钾肥新闻

#### Mosaic

美盛公司将其钾盐和磷酸盐业务合并到一个管理团队,生效日期为 2020 年 4 月 1 日。

目前,磷酸盐高级副总裁 Bruce Bodine 将领导佛罗里达州坦帕市的合并业务。 Bodine 在钾肥和磷酸盐业务方面拥有丰富的领导经验,他将继续推动公司在北美的转型。

钾肥现任高级副总裁 Karen Swager 将出任新职位,领导美盛的北美供应链,采购以及企业环境,健康和安全。 该公司正在探索新的电子化解决方案,这些解决方案可能会改变这些领域中的每一个领域,并为内部和外部利益相关者带来巨大价值。 Swater 办公处同样设在佛罗里达州坦帕。

#### 国际钾肥动态:

#### Intrepid Potash:

无畏钾肥公司报告了其 2019 年第四季度财务状况和 2019 年全年的业绩。无畏钾肥公司在 2019 年第四季度的净收入为 210 万美元,或合稀释后每股收益 0.02 美元; 2019 全

年净利润 1,360 万美元,或合稀释后每股收益 0.10 美元。2019 年第四季度综合毛利润为 1,020 万美元与去年同期相比减少了 460 万美元,全年的综合毛利润为 4,350 万美元,与 去年同期相比增加了 520 万美元。 全年净收入和毛利率的改善主要是由于年初国内钾肥价格的改善以及全年水和副产品的强劲销售。

2019年第四季度和全年的要点:

- Trio®和油田解决方案部门在 2019 年第四季度继续取得强劲的销售业绩;
- 2019年第四季度的运营现金流为1,180万美元;
- 2019年第四季度的净收入为210万美元,或每股0.02美元;
- 2019 年第四季度的调整后 EBITDA 为 1,240 万美元;
- 2019年公司总水销售为2570万美元,包括副产品水,比2018年增加590万美元。

### 钾肥:

#### Potash

	Three Months Ended December 31,			Year Ended December 31,		
		2019		2018	2019	2018
	(in thousands, except per ton data)					
Sales	\$	25,556	\$	34,884	\$ 124,648	\$ 124,058
Gross margin	\$	5,746	\$	10,664	\$ 27,787	\$ 29,008
Potash production volume (in tons)		110		114	328	344
Potash sales volume (in tons)		58		95	319	364
Average potash net realized sales price						
per ton <sup>(1)</sup>	\$	278	\$	270	\$ 284	\$ 256

与 2018 年同期相比, 2019 年第四季度的毛利润减少了 490 万美元,全年钾肥毛利润减少了 120 万美元。第四季度的减少主要是由于钾盐销售量下降,这是是由于客户因冬季填充计划而推迟了购买。全年销量很大程度上受到北美恶劣天气的影响,从而降低了应用量。

由于整个 2018 年下半年至 2019 年上半年的价格坚挺, 钾肥的每吨平均净实现销售价格同比增长。

与 2018 年同期相比, 2019 年第四季度和全年钾肥产量分别减少了 4%和 5%, 这主要是由于莫阿布工厂的食盐生产时间和太阳池收获时间的原因。

# 国内钾肥动态:

# 东凌国际:子公司老挝中农钾肥产能利用率达 100%

证券时报 e 公司讯,近期十六部门联合发文要求做好春耕化肥生产供应,记者从东凌国际(000893)获悉,公司子公司老挝中农钾肥公司在例行检修期过后就开始生产,未受新冠肺炎疫情影响,目前员工上岗率98%,产能利用率已达100%,两项指标远远高于国内规模以上工业企业平均水平。公司还预计明年上半年可以完成老挝中农钾肥100万吨改扩建工程,并开始投料生产。